

«Дорога жизни» для Терновки



МАГИСТРАЛЬ НАХОДИТСЯ НА ВТОРОМ ЭТАПЕ РЕКОНСТРУКЦИИ

Нужна как воздух — именно так охарактеризовал важность объекта для областного центра глава региона. Губернатор проинспектировал строительство дороги между улицами Центральной и 40 лет Октября.

Реконструкция магистрали проводится в рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автодороги», реализуемого по инициативе Президента РФ Владимира Путина. По задумке автомобильная дорога в новом виде свяжет Терновку и Кривозерье и станет дополнительным проездом от города Спутника к микрорайону Тепличный, трассам Пенза — Тамбов и М5, улице Окружной, Южной и Новозападной Поляне. А также уменьшит нагрузку на дорожную сеть горо-



да, снизит транспортный поток в Терновке.

«Для жителей микрорайонов Терновки и города Спутника, где строится много жилья, это дополнительное направление имеет большое значение. Сегодняшняя единственная дорога, связывающая два

названных микрорайона с центром Пензы, перегружена. Поэтому альтернативный путепровод необходим, его надо построить как можно быстрее», — отметил губернатор.

На данный момент ведутся работы на участке от пересечения улиц Рябова и Перспектив-

ной до улицы Центральной. Проложены коммуникации и «ливневка». Заложена основа будущей эстакады, которая пройдет над железной дорогой в окрестностях Бригадирского моста.

По словам строителей, работы идут с опережением графика.

Тем временем, в региональном правительстве озвучили планы по реализации нацпроекта БКАД на 2021 год. На эти цели заложено 1671,225 миллиона рублей, из которых 315 миллионов выделяется из федерального бюджета.

В планах — привести в нормативное состояние более 60 километров дорог в области и примерно столько же в Пензе. В областном центре работы будут вестись на 77 объектах. В Заречном планируют «довести до ума» более двух километров автодорог, в Засечном будет полностью отремонтировано покрытие по улице Тихой. Помимо реконструкции дороги из Терновки в Кривозерье продолжится «перестройка» Бакунинского моста.

«По всем объектам ремонта заключены контракты», — сообщили в пресс-службе правительства Пензенской области.

Сергей АНДРЕЕВ.

ПРОФЕССИОНАЛЫ



Награды за талант

Победителей конкурса «Ученый года Пензенской области-2020» поздравили в правительстве.

«Наука — двигатель прогресса в любом обществе. 2020 год это подтвердил, — подчеркнул губернатор Иван Белозерцев, выступая на торжественном мероприятии ко Дню российской науки. — Без вакцины против коронавирусной инфекции мир сегодня не был бы таким, каков он есть. Было бы очень сложно. Эта эффективная вакцина изобретена в Российской Федерации».

Председатель Законодательного собрания Пензенской области Валерий Лидин выразил благодарность ученым за самоотверженный, созидательный труд и преданность своему делу.

Глава региона и спикер областного парламента вручили награды лучшим ученым Сурского края.

На мероприятии губернатор выступил с инициативой об учреждении в регионе звания «Заслуженный деятель науки».

Ольга ДАРВИНА.
Фото pnzgu.ru.

СЕЛО

В числе лидеров

Пензенская область отмечена Минсельхозом РФ в числе лидеров по итогам реализации программы «Комплексного развития сельских территорий в 2020 году».

На селекторном совещании, в котором принял участие замминистра регионального минсельхоза Сергей Самойлов, были отмечены основные достижения по итогам 2020

года по мероприятиям программы. Наша область вошла в число субъектов-лидеров страны по объему привлеченных внебюджетных средств — он составил 195,6 млн рублей.

Это четвертое место по объему привлеченных финансовых ресурсов в стране.

Регион отмечен в числе субъектов-лидеров по РФ и по работе с льготным кредитованием.

Минсельхоз России уделил внимание реализации программного мероприятия, направленного на благоустройство сельских территорий. Работа Пензенской области в данном направлении также отмечена в числе лучших. В нашем регионе реализовано 502 проекта по благоустройству сельских территорий — это третий показатель по стране.

Ольга ДАЛЬ.

СВЯЗЬ ВРЕМЕН

Солдатский выполнив долг

15 февраля — День памяти воинов-интернационалистов.

В этот день в 1989 году было окончательно выведен ограниченный контингент войск с территории Афганистана.

Афганская война для

советского народа длилась десять лет. 15 февраля — День афганца. Торжественный и печальный, он всегда проходит со слезами на глазах и с болью



Пензенские воины-афганцы в Москве на Поклонной горе

в сердце, ведь живы еще отцы и матери тех, кто не вернулся с афганской войны. Несмотря на неоднозначные оценки тех событий, наши воины не проиграли эту войну, а с честью выполнили приказ и свой воинский долг.

Согласно Книге памяти Пензенской области с той далекой войны не вернулись 135 наших земляков. Вечная им память!

15 февраля воины-афганцы по традиции соберутся у мемориала «Афганские ворота» и возложат красные гвоздики. Отраднo, что многие из них сохранили активную жизненную позицию и сегодня возглавляют ветеранские и молодежные военно-патриотические организации. Так, Вячеслав Аксенов руководит организацией ветеранов

боевых действий «Росичи», он же является президентом Пензенской федерации пулевой и стендовой стрельбы, воспитанники которого неоднократно становились победителями и призерами всероссийских и международных соревнований.

Юрий Краснов руководит Пензенским региональным отделением Всероссийской общественной организации «Боевое братство». Именно благодаря его усилиям в Пензе на территории новой школы № 78 в Арбеково состоялась торжественная церемония открытия бюста генерала Василия Глазунова, первого командующего Воздушно-десантными войсками страны.

Валерий НИКОЛАЕВ.
Фото Н. Буданова.